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A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft. ingyenes 
jégpályahasználatára vonatkozó kérelme 

 
 

Tisztelt Humán Bizottság! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Vízmő Kft. 2009 telén nyitotta 
meg a város lakossága elıtt a Városi Sportcsarnok mögötti területen a jégpályát.  
A 15.000 fı/szezon látogatottsági adat jól mutatja, hogy a téli idıszakban igény van a 
jégpályára és az ott szervezett rendezvényekre. Az önkormányzat az elmúlt években 
térítésmentesen biztosította a jégpályahasználatot a szekszárdi nevelési-oktatási intézmények 
számára. Így a látogatók harmada intézményi kereteken belül korcsolyázott.  
A viziközmő-szolgáltatással kapcsolatos törvény változása miatt a 2012/2013-as szezonban,- 
a Szekszárdi Vízmő Kft. és a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. közötti megállapodás 
alapján - a Nonprofit Kft. üzemelteti a továbbiakban a mőjégpályát. 
A 2011/2012-es évet figyelembe véve a jégpálya üzemeltetésére vonatkozó költségvetés 
veszteséggel zárult. A jégpálya költségvetésében mutatkozó hiányt a költségek 
csökkentésével, vagy a bevételek növelésével lehet megszőntetni. A bevételek növelése 
érdekében a tavalyi évhez képest átlagosan 10%-kal magasabb belépıárakat állapítottak meg, 
továbbá a TAO - kedvezménynek köszönhetıen a jégkorong egyesületektıl is magasabb 
bérleti díj bevételre számíthat a Kft. Az üzemeltetéssel kapcsolatos kiadásokat érdemben 
csökkenteni nem lehet, ráadásul a hőtés költsége az idıjárás függvényében változhat. Elızetes 
számítások szerint így is 500-700 ezer Ft veszteség várható. 
Az nevelési -oktatási intézményekbıl a tavalyi szezonban kb. 5000 gyermek használta 
ingyenesen a pályát, valamint a korcsolyákat is. A korcsolyahasználatot közvetett módon a 
Kft-nek kellene finanszírozni, hiszen a korcsolyakölcsönzı üzemeltetıjétıl bérleti díj helyett 
kéri a Kft. ingyenes használatra a korcsolyákat a délelıtti órák sportolásához. 
Ahhoz, hogy a 2012/2013-as téli szezonban is térítésmentesen tudják biztosítani a szekszárdi 
nevelési-oktatási intézmények tanulói számára a jégpályahasználatot a Kft. kéri a Humán 
Bizottság támogatását.  
 
Tisztelettel kérem a Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra! 
 
Szekszárd, 2012. december 7. 
 
 
         Asztalos Adrienn 
         sport- és ifjúsági referens 
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Határozati javaslat 
 
 

Tárgy: A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft. ingyenes 
jégpályahasználatára vonatkozó kérelme 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága 
javasolja a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft. 
igazgatójának, hogy a 2012/2013-as téli szezonban is térítésmentesen biztosítsa a 
szekszárdi nevelési-oktatási intézmények tanulói számára a jégpályahasználatot és az 
ehhez kapcsolódó korcsolyabérlést is. 

 
2. A bizottság a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft.   

számára a térítésmentes jégkorcsolya használat biztosítása érdekében ……………e Ft 
összeget biztosít a bizottság Tartalék Keretének terhére. 

 
3. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére 

és a támogatási összeg átutalására. 
 

Határidı: 2012. december 11. 
  3.pont tekintetében : 2012. december 31. 
 
Felelıs: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 

3.pont tekintetében: Pál József igazgatóság-vezetı 
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